
Рецензія  

на освітньо-професійну програму «ПРАВО»  

зі спеціальності D8 «Право» галузі D «Бізнес, адміністрування та право»  

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 Національної академії статистики, обліку та аудиту  

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Право»  має основну 

мету формування загальних та спеціальних компетентностей фахівця, необхідних 

для розв’язування складних задач та проблем правозастосування у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

діяльності задля забезпечення готовності обіймати посади у сфері юридичної 

практики. 

Аналіз освітньо-професійної програми свідчить про практичну 

спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного 

освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення 

навчальної та науково-дослідницької роботи здобувачів вищої освіти. 

Досить вдало є те, що програма спрямована на підготовку фахівців, здатних 

вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом 

поєднання теоретичної та практичної підготовки. 

До беззаперечних переваг освітньо-професійної програми варто віднести 

передбачені для формування загальні компетентності, спеціальні фахові 

компетентності та програмні результати навчання, а також можливість 

формування індивідуальної освітньої траєкторії у процесі навчання для кожного 

студента, що полягає у надані здобувачу освіти другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю D8 Право, галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

широкого спектру можливостей, зокрема, вибору окремих освітніх компонент та 

рівнів засвоєння навчального матеріалу в межах, передбачених навчальним 

планом, отримання методичного та змістовного консультування від фахівців у 

відповідній сфері, вибору практики. 

Освітньо-професійна програма, що рецензується, підготовлена робочою 

групою відповідно до потреб ринку праці та враховує вимоги стейкхолдерів. 



Зміст освітньої програми має чітку та зрозумілу структуру. Освітні 

компоненти складають логічну взаємопов’язану структуру, яку у своїй сукупності 

надають можливість здобувачам вищої освіти отримати заявлені у програмі 

компетентності. 

Враховуючи вищевикладене, можна з впевненістю відмітити, що 

рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та 

змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності D8 

Право,  галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» другого 

(магістерського) рівня та може бути рекомендована для теоретико-прикладного і 

практичного використання. 

  

    

Керівник корпоративного 

відділу юридичної служби 

 Страхової групи «Оберіг»   
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